

总规模约1.5万人,各型飞机160余架、装备580台(套)

阅兵:展现建设世界一流军队的决心信心

庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心24日在京举办第一场专题集体采访。阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军,阅兵联合指挥部办公室常务副主任、中国人民解放军中部战区副参谋长谭民介绍有关阅兵活动安排,并回答记者提问。

据介绍,这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模约1.5万人,各型飞机160余架、装备580台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。



这是9月24日在庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心新闻发布厅拍摄的集体采访活动现场。 新华社发

看点一:59个方(梯)队为近几次阅兵中规模最大

“这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模约1.5万人,各型飞机160余架、装备580台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。”阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军24日在介绍有关阅兵活动安排时说。

当日,庆祝中华人民共和国成立70周年活动新闻中心在京举办第一场专题集体采访。

蔡志军说,这次阅兵是以习近平同志为核心的党中央引领全党、

全军和全国各族人民进入新时代的首次国庆阅兵,是共和国武装力量全面重塑后的首次整体亮相,是国庆系列庆祝活动的重要组成部分,旨在宣示人民军队听党指挥的政治信念,反映全力推进改革强军的巨大成就,展示履行新时代使命任务的综合能力,展现建设世界一流军队的坚定自信,彰显维护国家主权、安全、发展利益,维护世界和平和地区稳定的坚定决心,动员和激励全党、全军和全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

蔡志军介绍,阅兵活动按阅兵式、分列式两个步骤进行,时长约80分钟。阅兵式,受阅部队在长安街列阵,光荣接受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的检阅。分列式,依次按空中护旗梯队、徒步方队、装备方队、空中梯队的顺序通过天安门广场。

蔡志军说,这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模约1.5万人,各型飞机160余架、装备580台(套),是近几次阅兵中规模最大

的一次。其中,徒步方队编仪仗方队、各军种方队、女兵方队、院校科研方队、文职人员方队、预备役部队方队、民兵方队、维和部队方队等15个方队;装备方队编陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击等7个模块32个方队;空中梯队编领队机梯队、预警指挥机梯队、轰炸机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队等12个梯队;联合军乐团以解放军军乐团为主,从全军抽组1300多人组成。



阅兵训练重点演练方队衔接整体成势

谭民说,阅兵是国家庆典活动的重要组成部分,阅兵集中训练是为保证庆典活动质量效果而进行的基本准备。通过集中训练,能够有效提升官兵平时养成的军人素养,从而进一步强化服从命令、听从指挥的意识和作风,锤炼不畏艰苦、敢打必胜的意志品质,形成威武雄壮、激越磅礴的气势,有力宣示新时代官兵对党忠诚、听党指挥的坚定信念,展现建设世界一流军队的决心信心。

谭民介绍,这次阅兵集中训练,地面方队主要依托北京六环

外南口训练场地,空中梯队依托北京周边若干机场组织实施。大体分为三个阶段,一是基础训练阶段,主要是进行单方队、单梯队等训练,重点是打牢基础,做到整齐划一、协调一致。二是合成训练阶段,主要组织15个徒步方队、32个装备方队、12个空中梯队各自的整体合练,重点练各个方队、梯队之间的衔接,做到整体成势。三是合练预演阶段,主要是组织全要素、全流程训练,重点练指挥、练协同、练程序、练保障,密切各要素协同配合,确保衔接紧密,协同顺畅。

看点二:首次亮相的新型武器装备比重较高

蔡志军说,这次阅兵安排陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队部分新型武器装备受阅,集中展示70年来国防科技工业发展水平和军队建设巨大变化。继朱日和沙场阅兵和海上专项阅兵后,首次亮相的新型武器装备比重较高。

蔡志军介绍,装备方队注重联

合编组、联合指挥、联合行动、联合保障,集中体现信息主导、体系支撑、精兵作战、联合制胜的特点。例如,无人作战模块,展示陆军、海军、空军无人化作战发展方向,不少无人装备是首次亮相;信息作战模块,安排战略支援部队网电对抗、信息通信、测绘导航、气象水文

等装备参阅,展示对天基信息系统的组织运用。徒步方队编维和部队方队,从维和待命部队抽组,体现我军维护世界和平和地区稳定的决心信心。

谭民表示,这次参阅的武器装备均有两大特点:第一,所有参阅装备均为国产现役主战装备。其中

包括我军部分新型装备,集中展现我军联合作战装备体系构成,比较充分地体现了我国国防科研自主创新能力。第二,受阅装备信息化程度普遍比较高。具体来说就是,指挥控制能力更强,打击精度更高,战场适应性更好,作战效能更大。

看点三:不少方队属首次亮相

蔡志军说,这次阅兵按改革重塑的中国特色现代军事力量体系,编组徒步受阅方队,全军各大单位均有力量参阅,不少方队是首次亮相。例如,领导指挥方队,从军委机关、五大战区、军兵种和武警部队抽组,体现领导管理建设和组织指挥打仗的新体制新特点;院校科研方队,从国防大学、军事科学院、国防科技大学抽组,体现军事院校和科

研机构在强军兴军中的重要地位;文职人员方队,以联勤保障部队为主抽组,体现改革重塑后文职人员在军队建设中的重要作用。

蔡志军介绍,这次阅兵绝大部分方队编组将军领队,由受阅部队2名指挥员共同担任,将军人数超过以往,是历史上高级指挥员参阅数量最多的一次。

蔡志军表示,无论是战争年代还

是和平时期,军队高级指挥员始终是凝聚部队力量、指挥部队行动、领导部队建设的关键,始终是我们党高度重视培养历练和赋予重任的中坚。党的十八大以来,特别是古田全军政治工作会议后,人民军队重整行装再出发,整体面貌焕然一新,高级指挥员的能力素质和作风形象得到很大提升,在贯彻强军目标、推进备战打仗上发挥了十分重要的作用。

“这次阅兵安排较多的高级指挥员参阅,着力树立带兵打仗、砺将谋胜的鲜明导向,展现身先士卒、以上率下的良好形象,宣示绝对听党指挥、勇于担当尽责的高度自觉。”蔡志军说。

蔡志军还介绍说,女兵方队安排两名女将军担任领队,以飒爽英姿亮相阅兵场,这也是历次阅兵首次在徒步方队安排女将军参阅。

看点四:阅兵将展示战旗方队

蔡志军说,这次阅兵编组战旗方队,集中展示土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期以及新中国成立以来荣誉功勋部队的战旗,增强阅兵活动的历史纵深感厚重感,表达对革命先烈的深切缅怀,对荣誉功勋部队的始终铭记,对优良

传统作风的接续传承。

蔡志军表示,编组战旗方队主要考虑是:一是强化对我党我军历史的铭记。一面战旗就是一部史诗。战旗方队展示土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期以及新中国成立以来荣誉功勋部队的战旗,告诫我们不

要忘记党和军队走过的苦难而辉煌的岁月,始终牢记我军由小到大、由弱到强的奋进历程。二是强化对革命先烈和英雄的缅怀。编组战旗方队,遴选以著名烈士和战斗英雄命名的战旗,表达对革命先烈和战斗英雄的景仰。三是强化对荣誉功勋

的尊崇。崇尚荣誉、建立功勋是人民军队的光荣传统。编组战旗方队,有利于教育引导全军官兵传承红色基因,不忘初心、牢记使命,聚力备战打仗,矢志强军兴军,努力在新时代伟大征程上建立新的功勋和业绩。

通告

因珠海大剧院和海韵城广场举办大型活动,为确保道路交通安全畅通,现决定于2019年9月27日下午6时至晚上10时、9月30日早上5时30分至上午10时,对新月桥、海韵城广场和珠海大剧院停车场进行交通管制。管制期间,车辆通行将受到限制,请服从现场交警指挥。

期间,海韵城广场和珠海大剧院对外不提供机动车停车位,相应线路的公交车将延长服务时间、提高班次密度。同时,活动现场设置共享自行车停车位,参与活动的市民请尽量选择公共交通工具前往。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队
2019年9月23日

通告

我队依法扣留的违反道路交通安全法律法规的机动车,驾驶人或者所有人、管理人已超过30日没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或者未前来接受处理。请车辆驾驶人或者所有人、管理人尽快到查处地交警大队接受处理,自通告之日起3个月不来办理的,我队将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定对车辆进行处理。

上述交通违法行为名单详见珠海市公安局网站(http://www.zhga.gov.cn/zwgk/gsgg/201909/t20190924_56838199.html)。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年9月20日

通告

因金湾三灶镇道路改造施工需要,现决定于2019年10月8日至2020年9月20日,对以下道路实施交通管制:

一、全封闭华阳路的金湾路口至虹阳路口段,预留部分道路供周边居民出入;半幅封闭华阳路的虹阳路口至美都路口段,另半幅供车辆双向通行。

二、分阶段封闭虹阳路,第一阶段封闭虹阳路的金湾路口至金海岸大道路口段双向最右侧一条机动车道和人行道;第二阶段封闭虹阳路的金湾路口至金海岸大道路口段中央隔离带两侧两条机动车道。

三、交通管制期间,取消虹阳路、华阳路内停车泊位,禁止车辆停放。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年9月23日